

国内·综合

在省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班上 习近平首提“政策五关系”

□新华社北京新媒体专电

中国最高领导人习近平本周一首次辩证提出了关于学习理解全面深化改革政策部署的五个关系。分析人士说,这将夯实全面深化改革的思想认识基础,加快推动全面深化改革的历史进程。

省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班17日至21日在中央党校举办。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在开班式上发表重要讲话。习近平说,要弄清楚整体政策安排与某一具体政策的关系、系统政策链条与某一政策环节的关系、政策顶层设计与政策分层对接的关系、政策统一性与政策差异性的关系、长期性政策与阶段性政策的关系。

习近平指出,既不能以局部代替整体,又不能以整体代替局部;既不能以灵活性损害

原则性,又不能以原则性束缚灵活性。

习近平同时强调,要防止一知半解、断章取义、生搬硬套。要防止徒陈空文、等待观望、急功近利。要注意避免合意则取、不合意则舍的倾向,破除妨碍改革发展的那些思维定式。

这是继去年7月在湖北调研时首次提出把握全面深化改革的五个重大关系后,习近平又就理解全面深化改革政策首次提出了五个辩证关系。

奥巴马要见达赖 中方严厉说“不”

□新华社北京2月21日电

外交部发言人华春莹21日答记者问时表示,中方对美国奥巴马将在白宫非正式会见达赖表示严重关切,并已向美方提出严正交涉。

华春莹说,必须指出,西藏事务纯属中国内政,任何外国无权干涉。达赖是长期打着宗教旗号从事反华

分裂活动的政治流亡者。美方安排领导人会见达赖,将是对中国内政的粗暴干涉,严重违反国际关系准则,也将严重损害中美关系。中方对此坚决反对。

她说,我们敦促美方认真对待中方的关切,立即取消美方领导人会见达赖计划,不为达赖在美从事反华分裂活动提供便利和讲坛。

滥用抗生素 无异于“吸毒”

□新华社杭州2月21日专电

门诊患者抗菌药物处方比例不得超过20%,急诊患者抗菌药物处方比例不得超过40%,违反者将被罚款,乃至停止抗生素处方权。

记者21日从浙江省卫生计生委获悉,一项严苛的抗生素使用规定正在浙江各大医院实施。这项规定除了目前

限制不同类别病人的抗菌药物处方比例,还对抗菌药物的使用强度和适用范围进行了详尽的规定。

不仅如此,有关部门还将定期和不定期对部分处方和医嘱进行抽检,发现有不符合规定的,将采取点名批评、罚款乃至停止抗生素处方权等惩罚措施。

据介绍,目前浙江各大医

院已有多名医生被罚。仅2012年,浙医二院就有60多名医生因存在不合理使用抗菌药物的行为被罚,最多的一名医生被罚了1万多元。

浙医二院主任医师、抗菌药物研究专家周权表示,不恰当地选用抗菌药物或服用剂量和药物调配不得当,都可能引发生命危险,甚至对整个人类产生灾难性后果。

政协第十二届全国委员会第十二次主席会议决定 撤销刘迎霞政协委员资格

□本报综合报道

20日下午召开的政协第十二届全国委员会第十二次主席会议,审议通过了撤销刘迎霞政协第十二届全国委员会委员资格的决定。

至此,十二届全国政协自2013年2月1日产生至今

仅1年时间内,已有5名政协委员被撤销资格。有关方面当日未透露撤销刘迎霞政协委员资格的具体原因。

在2002年度《新财富》中国400富人榜上,刘迎霞首次亮相就以5亿元的个人财富位列第179位,被称作“中国最年轻的女富豪”“才女富豪”。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万